C:# Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unnegozio di giocattoli ha venduto trentanove videogiochi in un giorno. Se ogni gioco
costa quarantanove dollari, quanti soldi hanno guadagnato? 1
2.

2) Giovanni stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere trenta giocattoli
in una scatola. Se Giovanni ha riempito ottantadue scatole, quanti giocattoli haimballato
in totale? 3.

3) Giovannaaveva quarantadue scaffali di DVD. Se ogni scaffale conteneva sessantotto film, | 4.
quanti film avevain totale?

5.
4) Ci sono trentasel piatti in una scatola. Se un ristorante acquistasse cingquantotto scatole,
quanti piatti avrebbe in totale? 6.
- - - - - - - - - 7'
5) Elisabetta stava facendo collane per i suoi amici. Avevaundici amici che volevano una
collana e ogni collana conteneva ventitre perline. Di quante perline avrebbe bisogno in
totale? 8.

6) Un'insegnante aveva quarantadue studenti nelle sue classi. Se ogni studente compl etasse )
venti problemi, quanti problemi dovrebbe valutare?

10.
7) Ci sono settantaquattro squadre nel torneo statale a quiz. Se ogni squadra ha quarantotto
giocatori, quanti giocatori ci sono in totale? 11.
- - - - . . 12.
8) Un proprietario di un frutteto stava contando il numero di mele che avevain totale.
Ciascuno dei suoi quindici alberi conteneva cinquantuno mele. Quante mele avevain
totale?
9) A unaraccoltafondi scolasticagli studenti hanno venduto novantadue scatole di caramelle
con ciascuna scatola contenente ventiquattro pezzi al suo interno. Quanti pezzi di
caramelle hanno venduto in totale?
10) C'erano tredici personein filain attesadei biglietti per il concerto. Se ciascuno dei biglietti
costatrentasei dollari, quanti soldi verrebbero spesi?
11) Un cinema ha diciassette file di posti. Se ogni fila ha ventidue posti, quanti posti hail
teatro in totale?
12) |l proprietario di un negozio stava comprando uniformi per i suoi dipendenti. Se ognuno
dei suoi negozi avesse bisogno di trentanove uniformi e avesse ventiquattro negozi, di
guante uniformi avrebbe bisogno?
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Ch Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unnegozio di giocattoli ha venduto trentanove videogiochi in un giorno. Se ogni gioco
costa quarantanove dollari, quanti soldi hanno guadagnato? 1 1.911
2 2460
2) Giovanni stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere trenta giocattoli
in una scatola. Se Giovanni ha riempito ottantadue scatole, quanti giocattoli haimballato 2 856
in totale? 3. :
3) Giovannaaveva quarantadue scaffali di DVD. Se ogni scaffale conteneva sessantotto film, || 4. 2.088
quanti film avevain totale?
5, 253
4) Ci sono trentasel piatti in una scatola. Se un ristorante acquistasse cingquantotto scatole,
quanti piatti avrebbe in totale? 6. 840
7. 3.552
5) Elisabetta stava facendo collane per i suoi amici. Avevaundici amici che volevano una
collana e ogni collana conteneva ventitre perline. Di quante perline avrebbe bisogno in 765
totale? 8.
6) Un'insegnante aveva quarantadue studenti nelle sue classi. Se ogni studente completasse || o. 2.208
venti problemi, quanti problemi dovrebbe valutare?
10. 468
7) Ci sono settantaquattro squadre nel torneo statale a quiz. Se ogni squadra ha quarantotto
giocatori, quanti giocatori ci sono in totale? 11. 374
12 936
8) Un proprietario di un frutteto stava contando il numero di mele che avevain totale.
Ciascuno dei suoi quindici alberi conteneva cinquantuno mele. Quante mele avevain
totale?
9) A unaraccoltafondi scolasticagli studenti hanno venduto novantadue scatole di caramelle
con ciascuna scatola contenente ventiquattro pezzi al suo interno. Quanti pezzi di
caramelle hanno venduto in totale?
10) C'erano tredici personein filain attesadei biglietti per il concerto. Se ciascuno dei biglietti
costatrentasei dollari, quanti soldi verrebbero spesi?
11) Un cinema ha diciassette file di posti. Se ogni fila ha ventidue posti, quanti posti hail
teatro in totale?
12) |l proprietario di un negozio stava comprando uniformi per i suoi dipendenti. Se ognuno
dei suoi negozi avesse bisogno di trentanove uniformi e avesse ventiquattro negozi, di
guante uniformi avrebbe bisogno?
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